PRIJIMACIE SKUSKY 2
MATEMATIKY

€as na vypracovanie: 45 minut

Pomdcky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehfad vzorcov (je sucastou testu)

Test z matematiky obsahuje 12 tloh. Obrazky v teste su ilustraéné. Dizky Useciek a velkosti uhlov na obrazkoch
nemusia presne zodpovedat zadaniam uloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na pomocny papier, nasledne
svoje odpovede prepiste do odpovedového harka. Hodnotené budu len odpovede zapisané v odpovedovom
harku.
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Ak vysledok nie je celé ¢islo, zaokruhlite ho na dve desatinné miesta, pripadne uvedte v tvare zlomku.

V tlohach pouiivajte cislo m = 3, 14.

1. Do bazéna bude 12 hodin pritekat voda, pricom za kazdu sekundu natecie 15! vody. Kofko
hektolitrov vody natecie do bazéna?

2. Urcte pocet vSetkych Stvorcifernych prirodzenych ¢isel delitefnych tromi aj piatimi, ktoré vzniknu
z ¢isla 1*5* doplnenim cifier namiesto *. Pricom Cislice sa v Cisle nem6Zu opakovat.

3. Kvader méd rozmery v pomere 2:6:4. Jeho najdlh$ia hrana ma velkost 9cm. Urcte jeho objem
vemd,
a. Ktory z uvedenych vyrazov sa neda upravit na tvar 3 —b?

a)b?+b+5-(b2+2b+2) b)[15+ (=5b)]:5 ¢)-2.(-2+b)+(b-1) d)2.(1-b)—(1-b)

5. Mirko si chcel kupit pocitacovu hru. 40% z ceny mu dali rodicia, zvy$nych 27€ si doplatil sam.
Kolko eur stala hra?

Deti maju mapu s mierkou 1: 50 000.

6. . . A " . ]
Alena presla na kolobeZke trasu dlzky 10km a vypocitala, Zze na mape je to 5 cm.
Beata presla trasu, ktord je na mape zobrazena Ciarou dlzky 15cm.
Pavol presiel dvakrat dlhSiu trasu ako Bedta.
Rozhodnite 0 kazdom z nasledujucich tvrdenia - ¢, i je pravdivé(P) alebo nie(N).
a) Alenin vypocet je spravny.
b) Beéata presla trasudizky 7,5 km.
¢) Namape je Bedtina trasa o polovicu kratsia ako Pavlova.
2 Vypocitajte a vysledok zapiste ako zlomok v zdkladnom tvare.
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8 Okolo fontany tvaru kruhu je vybudovany chodnik Siroky 2 m. Polomer fontany je 3,5m. Aku
’ plochu v metroch stvorcovych zabera tento chodnik? iR
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Priamky p, g, r st réznobeZné. Urcte velkost uhla a + B v stuprioch. Velkost uhla uréte

9. P g i n i .
vypoctom, obrazok je len ilustracny.
10. Méj pes je o 4,4 kg tazsi ako moja macka. Spolu vazia presne 15 kg. Kolko vazi moj pes?
11 Kocka, ktora ma hranu 10 cm a je rozdelena na polovicu na dva zhodné kvédre.
’ Aky je povrch jedného z tychto kvddrov v ecm??
12 Graf ukazuje pocet predanych zajazdov v roku 2019. Zistite, v ktorom mesiaci bolo predanych

o polovicu menej zajazdov ako o mesiac predtym a sucasne o polovicu zdjazdov viac ako
0 mesiac neskor.

Podet predanych zdjazdov
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